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Про звіт щодо здійснення
виконкомом Тернівської районної 
у  місті ради державної
регуляторної політики за 2022 рік

Заслухавши звіт голови Тернівської районної у місті ради Сергія Кушніра щодо 
здійснення виконкомом Тернівської районної у місті ради державної регуляторної політики 
за 2022 рік, керуючись законами України «Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 
рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень 
районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада вирішила :

Звіт щодо здійснення виконкомом Тернівської районної у місті ради державної регуляторної 
політики за 2022 рік прийняти до відома.

Голова районної у  місті ради Сергій КУШНІР

Згідно з оригіналом 
Завідувач загального
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Тернівська районна у  місті рада

ЗВІТ
щодо здійснення виконкомом Тернівської 
районної у  місті ради державної 
регуляторної політики за 2022 рік

Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності - це постійний та 
послідовний напрямок роботи, що спрямований на вдосконалення правового регулювання 
господарських відносин між регуляторними органами та суб’єктами господарювання, 
недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, 
усунення перешкод для розвитку господарської діяльності, що здійснюється в межах, у 
порядку та у спосіб, що встановлені Конституцією та законами України.

Важливим принципом запровадження регуляторного механізму виступають прозорість 
і відкритість регуляторних процесів, урахування громадської думки на всіх етапах 
підготовки та прийняття регуляторних актів, обов'язковість розгляду ініціатив, зауважень та 
пропозицій, наданих у встановленому порядку.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» виконкомом Тернівської районної у місті ради здійснюється 
системна і послідовна реалізація відповідних заходів:

- щоквартальне анкетування суб'єктів господарювання з подальшим аналізом оцінки 
підприємців стосовно якості регуляторних процедур у місті;

- інформування територіальної громади з регуляторної діяльності та забезпечення 
участі підприємців району в громадських обговореннях проектів регуляторних актів.

З метою забезпечення відкритості регуляторного процесу та співпраці членів 
територіальної громади з органами місцевого самоврядування забезпечується інформаційне 
наповнення вебсайту інформацією щодо регуляторної діяльності. При проведенні обговорень 
та відстежень результативності дії регуляторних актів міської ради або її виконкому, 
розробнику надається інформація щодо надходження пропозицій та зауважень від суб’єктів 
господарювання та громадян Тернівського району.

Пропозицій від структурних підрозділів виконкому районної у місті ради до плану 
діяльності виконкому з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік у визначений 
чинним законодавством термін не надходило. Регуляторні акти Тернівської районної у місті 
ради та її виконкому не приймалися. Питання щодо проведення системної регуляторної 
діяльності перебуває на постійному контролі у виконкомі районної в місті ради.

Голова районної у  місті ради Сергій КУШНІР
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